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ASSEMBLÉE NATIONALE
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Commerce extra-communautaire
Question écrite n° 48484

Texte de la question

M. Jean-Luc Warsmann attire l'attention de M. le ministre de l'agriculture, de la peche et de l'alimentation au
sujet de la hausse des stocks cerealiers. En effet, si la Commission europeenne suit le rythme actuel de
delivrance des certificats d'exportation, son volume total ne devrait pas depasser 25 millions de tonnes pour la
campagne 1996-1997. Les accords du GATT permettent, quant a eux, 8 millions de tonnes de plus. Afin d'eviter
que les stocks en fin de campagne ne soient a un niveau tel qu'ils servent de pretexte pour remonter
significativement le taux de jachere obligatoire, il lui demande ce qu'il compte faire pour accelerer la delivrance
des certificats d'exportation.

Texte de la réponse

Les exportations de cereales ont enregistre depuis le debut de la campagne une progression sensible par
rapport, non seulement a la campagne 1995-1996 au cours de laquelle les prix mondiaux avaient atteint des
niveaux tres eleves et qui doit etre consideree comme atypique, mais egalement en comparaison a la reference
1994-1995. Ainsi les certificats d'exportation de ble tendre commerciaux representent 7 074 000 tonnes fin
fevrier 1997 contre 6 169 000 tonnes deux ans auparavant. Concernant la farine, la progression est plus forte
encore alors qu'en malt les resultats sont comparables. La campagne, a ce stade, connait egalement un
developpement compatible avec l'objectif de reconquete du marche interieur, et notamment de l'alimentation
animale. A l'avenir, il conviendra de veiller au maintien du rythme de l'activite a l'exportation dans le contexte
d'un marche mondial susceptible d'evolutions difficiles a maitriser notamment en fonction de la nouvelle recolte
americaine. En tout etat de cause, il sera opportun de veiller a maintenir des prix sur le marche interieur qui
assurent la competitivite des cereales communautaires, tout en mettant a profit les opportunites pouvant se
presenter sur le plan international dans le contexte de la nouvelle organisation mondiale du commerce.
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